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1.	 Navnet på den påloggede bruger
2.	 Log ind/Log ud-tast
3.	 Energisparetast
4.	 Ikon for applikationsliste
5.	 Ikon for skærmskift
6.	 Stop-tast

7.	 Menutast
8.	 Startskærm-tast
9.	 Returtast
10.	 Kontrollér status-tast
11.	 Visningsområde for ikoner

1 	 Farvetilstand

2 	 Reducér/forstør

3 	 Antal

4 	 Justér belysning

5 	 Vælg kassette

6 	 2-sidet/kombinering

7 	 Sortering/stakning

8 	 Hæftning

9 	 Hulning 

10 	 Originalformat

11 	 Originaltype

12 	 Batch

13 	 Andre indst.

•	 Serie

•	 Bog

•	 2-sidet opslag

•	 Stempel

•	 Hindring af uautoriseret kopiering

•	 Margenjustering

•	 Slet midte/kant

•	 Slet farve

•	 Justér farvebalance

•	 Justér farve

•	 Plakat

•	 Dobbelte kopier

•	 Centrering

•	 Originalretning

* �Indstillingerne varierer alt efter modellen eller det anvendte 
ekstraudstyr. 	
Der findes flere oplysninger under kapitlet Kom godt i gang.

Angiv antallet af kopier. Du kan også angive antallet af kopier 
med taltasterne.

        

Angiv belysning ved at svirpe 
skærmen.

Kopiering
5.	 Svirp skærmen op og ned, og foretag de ønskede 

indstillinger.

6.	 Indtast antallet af kopier.

7.	 Tryk på [Start].

1.	 Tryk på [Startskærm]-tasten 
nederst på skærmen i midten.

2.	 Tryk på ikonet [Kopi] på startskærmen. 3.	 Tryk på 
[Nulstil].

4.	 Placér originalerne.

Sådan bruges betjeningspanelet Sådan bruges Kopi-skærmen

* Maskinens udseende og skærmene på displayet varierer alt efter modellen.

Sådan angives indstillinger
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